



INCENDIO EN MEJICANOS. — Diecisiete champas del mercado al aire libre de Mejicanos, quedaron destruidas por un incendio que se originó ayer como a las 2.15 de la madrugada, por motivos desconocidos. Las autoridades dijeron que las damnificadas perdieron, en total, un poco más de los 9.000 colones.

POP Sugiere Frente de Exacta Unidad Nacional

La formación de un Frente que sea de exacta Unidad Nacional, sugiere don René Benjamín Segovia, secretario del Partido de Orientación Popular, (POP).

El frente sería —dice el Sr. Segovia— para la defensa de los derechos y li-

bertades, sin distinción de clases. Sugiere que lo formen profesionales, obreros, campesinos, religiosos y toda persona que desee el bienestar de la Patria. Dijo que el frente sería para darle respaldo a la Fuerza Armada y exigirle a su vez que

haga efectivo el Art. 112 de la Constitución Política, que dice: "Art. 112. La Fuerza Armada está instituida para defender la integridad del territorio y la soberanía de la República, hacer cumplir la ley, mantener el orden público y garantizar los derechos constitucionales. Velará especialmente porque no se viole la norma de la alterabilidad en la Presidencia de la República."

Por otra parte, el señor Segovia dice que ha notado que por un lado unos miembros de la Junta están afirmando una cosa y por otro dicen lo contrario otros. Asegura que esa falta de unidad es mal interpretada en algunas partes del mundo.

Dice el señor Segovia que en los últimos días se ha recrudecido una campaña internacional en contra del país, al igual que cuando el ex-Presidente Romero fue amenazado por la OEA con relación a los derechos humanos.

En cuanto al asesinato

—Favor pase a la página 54.

2 Hombres Ultimados a Balazos Cerca de Cine

La noche del domingo, a eso de las diez y media aproximadamente, fueron encontrados dos cadáveres en la acera frente al cine Universal, sobre la 8ª Calle Oriente, en esta capital.

Ambos presentaban lesiones de bala. Uno de ellos, vestía camisa ocre con dibujos estampados, pantalón café cuadrado, con cincho de hebilla metálica y calcetines verdes, sin zapatos.

Su apariencia era la de un joven, cara aguilena, pelo negro largo, con barbilla.

El otro, también joven, no mayor de 25 años, vestía pantalón "bluyin"

azul desteñido, camisa roja, zapatos negros, de barba.

Más tarde se dijo que el primer de los cadáveres correspondía a José Luis Olmos Figueroa, empleado, originario de Sonsonate y cuya dirección era la 1ª Calle Oriente, barrio El Angel, de aquella ciudad.

El otro, se dijo, era Francisco Gilberto Espinoza Carrillo, electricista, originario del cantón Los Llanitos, Ilobasco, Cabañas.

También se informó, que esa misma noche estaba otro cadáver cerca de la

—Favor pase a la página 54.

No hay Intervención Política de los EE.UU.

Diversos sectores oficiales negaron ayer que la presencia de tres enviados del gobierno de Estados Unidos, sea una intervención política en los asuntos internos de nuestro país.

Como se ha informado, "para investigar en el propio terreno de los hechos", ha llegado a El Salvador una misión diplomática encabezada por los señores William Bowdler y William Rogers. Ellos, según los cables procedentes de Washington, han sido comisionados para determinar en qué grado tuvo participación la Fuerza Armada en la muerte de las tres religiosas norteamericanas.

Aquí, algunos sectores han dicho que la delegación ha llegado "a avalar los cambios en el gobierno". Esto fue negado por los diversos sectores oficiales. El Ing. José Napoleón Duarte dijo que la presencia de los diplomá-

cos de Estados Unidos no puede interpretarse como una intervención, sino como una reacción lógica del gobierno de Estados Unidos. Lo mismo dijo el coronel Adolfo Arnoldo Majano.

Incluso, el coronel Majano aseguró que admitir una intervención de ese tipo sería una ofensa para nuestro país, pero tal cosa

no ha ocurrido e indicó que la reacción de Estados Unidos es "lógica".

EL CASO DE WILLIAM ROGERS

Aquí se llegó a asegurar que el señor William Rogers tiene vinculación directa con el gobierno de

—Favor pase a la página 53.

Sargento Detective es Asesinado en Sta. Ana

SANTA ANA.—El sargento detective José Leonel Rivas Arias, de 33 años, murió ayer de dos balazos al ser atacado por desconocidos. El hecho se produjo cuando la víctima iba a bordo de su Pick Up por la 21ª Avenida Sur, entre 9ª y 11ª, calles oriente, Bª. San Rafael.

El sargento Rivas, adscrito a la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, recién había regresado a sus labores después de recibir un curso avanzado sobre investigaciones. Era hijo de Rafael Rivas Estrada y

Carmen Arias de Rivas, residentes en el oriente del país.

El sargento tenía varios años de estar destacado en esta ciudad.

Sufrió un balazo en la frente y otro en la parte posterior de la cabeza. (W.M.)

SANTA ANA. Frente al Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS) de Metapán, fueron reconocidos ayer a las seis y media de la mañana los cadáveres de José Rafael Alachán y José Antonio Galdámez, de 22 y 26 años. Tenían destruido el rostro a balazos. Ambos

—Favor pase a la página 53.

Trasladan Terminal en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE.—Por disposición de las autoridades municipales de esta ciudad, desde la semana pasada fue trasladada la terminal de buses de la ruta 109, que hace recorrido a San Salvador y viceversa.

La anterior se encontraba al costado Poniente del Mercado Municipal, mientras que la actual queda frente a la Iglesia de El Calvario, en el barrio del mismo nombre, cuyo sector ha cobrado un gran movimiento de pasajeros.

Según se nos informa, esta disposición municipal es transitoria, mientras duren las fiestas patronales de esta localidad, las que darán comienzo el catorce de este mes y finalizarán el diecinueve.

Cabe agregar que los comerciantes se encuentran

—Favor pase a la página 53.



JUEZ ASESINADO. (Zacatecoluca), Br. y profesor Jorge Plutarco Domínguez, Juez de Paz de esta ciudad, fue asesinado en la calle a la Hacienda El Nilo. Lo secuestraron el jueves y lo hallaron muerto el viernes.



FALLECE René Albanez, Redactor de EL DIARIO LATINO, falleció a consecuencia de un infarto cardiaco el domingo en su casa. Su muerte ha sido muy lamentada.

Anuncian Nuevo Sistema Migratorio Para 1981

Un verdadero sistema migratorio, incapaz de permitir el fraude, será puesto en marcha el próximo año en el país, declara a EL DIARIO DE HOY el coronel Israel Agid Benavides, Director de Migración.

Destaca el funcionario que el esfuerzo por hacer digno el sistema consiste en dar al interesado un pasaporte completamente laminado, con foto inserta, para que no se pueda alterar un nombre o sustituir una foto, es decir, con características de seguridad.

Refiere que el trabajo que realizan actualmente los 150 empleados de la institución, es muy cansado ya que diariamente están entregando más de mil documentos. O sea que el porcentaje de rendimiento por cada servidor público es alto.

Hace mención que al entrar en servicio el sistema moderno, el cual consiste en máquinas computadoras, entre otras, el trabajo será menor y consecuentemente bien organizado. Expone que esto no significa que habrá que suprimir plazas.

Agrega el coronel Benavides que aunado al sistema moderno, el próximo año también contarán con un local amplio en el nuevo edificio del Ministerio del Interior, en el Centro de Gobierno. Añade que esa oficina tendrá una sala para esperar documentos, situación que viene a solucionar el viejo problema que ha existido en los locales donde ha funcionado Migración: hacer "colas" en la calle, soportando las inclemencias del tiempo.

Por otra parte, relata el funcionario que a conse-

cuencia del atentado que sufrió la oficina en octubre, los negocios de fotografía que funcionan inmediatos a Migración quedaron destruidos, lo cual ha venido a causar problemas a las personas que desean tramitar sus documentos. Ante esa necesidad, dice, la institución está brindando ese servicio al público, haciendo uso de una cámara con equipo instantáneo. Señala que debido a la situación es que han procedido a brindar ese trabajo y a precios iguales a los que paga el usuario en los negocios particulares.

El coronel Benavides declaró hace pocos días, que Migración está prestando un servicio parcial, debido a que sus instalaciones son objeto de reparación en los daños causados por el atentado dinamitero.



CUANTIOSOS DAÑOS. — San Miguel. Destruída quedó la casa donde estaban instaladas las oficinas y talleres de "AYRE, S.A.", al estallar una bomba de alto poder el domingo. Los daños se estiman en ₡ 15.000.00. La casa está ubicada en la Colonia Los Pinos, contiguo al Hospital del Seguro Social. — FOTO DE RAMIREZ.